

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

精准施策抓防控 聚焦重点谋发展

为百姓出行护航

□徐秀红 金春杰 本报记者 徐文君

疫情期间,蛟河市交通运输局提前研判,统筹协调并组织全市交通运输行业逐步有序恢复运输服务,全力畅通物资和人员运输通道,为企业和群众恢复正常生产生活秩序提供强有力交通运输保障。

全面恢复道路客运和城市公共客运运输服务。2月20日向全市客运经营者发出《关于恢复道路旅客运输及城市公共客运的通知》,解除客运班线临时管控,全面恢复市际、县际、市内班线和客运站经营,有序恢复市内公交、出租汽车运营。恢复后的客运班线按照“减班不停线”的原则,由客运经营者和客运站科学预测客流,合理安排班次及投入车辆。市内公交和出租汽车在原有运营的基础上,逐步增加运输车辆的投入。截

至目前,该市已恢复客运班线182条,投入班线客车79台,日均运送旅客40余人次;恢复公交线路8条,投入公交车27台,日均运送乘客800人次;恢复运营的出租汽车610台,占全市出租汽车总量的71%。

强化防控措施保证旅客出行安全。制定《蛟河市恢复运输服务工作方案》,召开企业复工复产会议,要求运输企业严格按照《吉林省机关企事业单位复工复产指南(1.0版)》的要求,做好复工前各项防控工作。同时,对客运站站和运输车辆消杀、人员防护、信息登记等方面均做出了明确的要求。

客运站配备了体温检测设备,安排专人对进站旅客以及站务员、驾驶员和乘务员进

行体温检测;设置留观室和隔离室,对体温异常人员第一时间隔离留观,第一时间移交疾控部门;严格执行乘客实名制售票、检票和旅客个人信息登记制度;要求司乘人员和乘客在进出站、乘车过程中必须全程佩戴口罩。

针对客运班线实行“点对点”一站式直达运输,防止未经体温检测人员上车;按照核定载客人数50%控制客座率,隔座分散式安排乘客乘车,预留后两排座位作为途中留观使用,防止运输途中交叉感染。

全面强化车辆消毒、通风,客运班线在每趟次运输服务结束后必须对车辆进行消毒通风;公交车和出租汽车每天发车前收车后至少消毒2次,运行过程中视天气情况适

时开窗通风。

全面启用个人信息自助登记系统。该市交通运输局与市联通公司联合开发了“蛟河市-访客宝”旅客扫码登记信息软件,现已在蛟河火车站和高铁西站投入使用。旅客通过手机扫描识别二维码进入个人信息登记界面,根据提示逐一填写姓名、身份证号、手机号、来自省市、在蛟详细住址、体温等信息,然后将“提交成功”页面向工作人员出示查看后即可通行。运用此系统能够快速、准确采集人员信息,提高检测效率,同时实现了各单位、各部门信息互联互通、数据共享,便于卫健以及乡镇街等相关单位第一时间掌控外省进蛟人员信息,迅速落实属地管控措施。

简讯

舒兰市就业服务局

用工就业“点对点”

本报讯 黄祺峰 陈云 龙于婷 记者 徐文君 报道 2月24日,舒兰市就业服务局与盛美牧业有限公司开展“点对点”用工对接活动,成功为企业输送用工40余人。

当前,正处于企业复工复产、用工返岗务工高峰期与疫情防控关键期,为确保经济发展和疫情防控两手抓、两不误,市就业局线上线下齐发动,线下采取部门联动、乡镇联动、村社共动三级联动,同时利用微信公众

号、吉林市公共就业服务网等平台将“春风行动”转为线上,“点对点”为企业与用工建起对接桥梁。

本次对接采取专车“点对点”的直达运输方式,集体组织、统一协调车辆、全程跟踪“点对点”服务,对车辆统一消毒,在工作人员的引导下,工人依次进行体温检测、更换口罩,有序登上务工专车进入企业,全力保障企业复工复产,促进劳动力就业。

洮南法院

坚持战“疫”不停歇

在这场没有硝烟的战“疫”面前,到处都有洮南法院人的身影。

天还没亮,洮南市环保局西侧的疫情防控检查点,接班人员开始进行交接,他们每天的第一件事,就是做好每班交接登记,瑟瑟寒风中,他们将前一天执勤干警收回的通行证、介绍信等保存统计好并报送指定地点,并在登记本上签上自己的名字,在疫情防控关键时期,他们坚守岗位,筑起了抗疫的一道防线。

晨雾散去,一天的战“疫”拉开帷幕,法院干警们

开始进入紧张有序的工作状态,登记、测温是他们的工作常态。这里是人流较为密集的区域,干警们平时的工作量较为繁重,但是在他们的眼里,群众的支持是对他们最大的鼓励,不时有周边的群众和个体工商户为干警们送来水和食物,还有暖心企业家为执勤人员送来酒精及护目镜。

(田丰田 李瑞鹏)



东丰县生态环保分局

夯实防控主体责任

自新冠肺炎疫情发生以来,东丰县生态环保分局全力抓好疫情防控和应急处置工作。该局成立新冠病毒疫情防控工作领导小组,制定印发疫情防控工作方案,将工作职责进行细化,落实到具体责任领导、责任科室、责任人,切实夯实主体责任。

加大宣传力度,动员干部职工搜集疫情防控知识,到包保的社区广泛进行宣传,增强社区群众防控意识,消除恐慌情绪。(潘禹辰 兰秀丽)

东丰县市场监管局

开展食堂专项检查

为预防和控制新冠肺炎疫情发生和传播,东丰县市场监管局对机关和企事业单位食堂开展专项检查。该局每天派出10台车辆及30余名工作人员,对境内机关企事业单位食堂开展拉网式检查。

截至目前,该局已检查机关和企事业单位食堂59家200余次,填写监管记录表218份,保障了全县防疫一线工作人员和机关企事业单位干部职工的饮食安全。(刘凤清)

东丰县公路段

保畅通助疫情防控

东丰县公路段加大公路养护力度,确保公路畅通,助力打赢防疫攻坚战。

为保障疫情防控期间公路安全畅通,东丰县公路段及时组织养护企业全面开展除雪防滑工作,先后派出机械作业18台(套)及养路员工400多人,铺撒防滑料85立方米,撒融雪剂50吨,按规定时限提前完成了除雪防滑任务,境内公路无一处因为降雪导致交通中断,为全县打好打赢疫情防控保卫战提供了安全畅通的公路交通环境。(董琪 秀丽)



吉林春柏药业股份有限公司在做好疫情期间防控管理工作的同时,开足马力生产医用酒精,保障疫情前线医疗物资供应。 王金富/摄

珲春:“菜篮子”有保障

本报讯 关怀慧 张宇健 记者 徐文君 报道 百姓餐桌,民生大事。作为防疫的坚强后盾,“菜篮子”的稳产保供同样重要。在疫情防控的同时,珲春市稳产保供,确保市民“菜篮子”充足。

珲春市农业农村局及时制定并下发了《珲春市农业农村局关于应对新冠肺炎疫情,

切实抓好蔬菜生产,努力增加市场供应的紧急通知》,发放鼓励种植蔬菜宣传单1000余份,悬挂宣传条幅,提倡农户抢种、补种速生蔬菜,鼓励农民合作社、家庭农场、有暖棚的农户积极种植蔬菜,切实提高珲春市蔬菜种植数量,目前蔬菜种植面积增加70余亩,提高了全市蔬菜供应能力。

做好蔬菜动态监测,及时掌握全市蔬菜生产规模、产量、需求量等信息,密切关注市场走势,配合有关部门搞好产销对接,切实保障农户种植蔬菜有效流入市场,积极做好网络宣传引导,积极倡导蔬菜种植户组建微信群,线上售卖,线下送货等方式,拓展其销路,保障菜农收益。

把爱写在大地上

□本报记者 侯春强

新冠肺炎疫情发生以来,公主岭市双城堡镇中心卫生院全体医护人员不忘初心、牢记使命,让白衣天使的风采永远印刻在古老的黑土地上。

双城堡镇中心卫生院辖区位于三个县市交界处,拥有8万多人口,流动人口成分复杂。可卫生院仅有50余名医护人员,这场攻坚战难度不言而喻。在短短几天时间里,他们共排查湖北武汉返乡人员13人,外省返乡人员

417人,排查出密切接触者3人。

卫生院召开紧急会议,对防控检查站人员进行安排部署。成立5个疫情防控点检查组,班子成员全部到检查站设立现场,五组人员全天24小时轮流值班工作,医院出动救护车一辆,为值班人员提供休息场所和应急准备。

全体工作人员通过家庭医生签约服务团队对外省来此人员进行监测排查布控,卫

生院负责日常监测,特别是对武汉返乡人员进行体温监测、消杀、居家隔离告知,家庭医生团队配合工作。卫生院为24小时接诊,120急救分站24小时值守,药品供应充足。截至目前,卫生院消杀公共场所62处,共计832次。总计监测体温4616人次,村卫生室工作人员协助卡点布控、排查上报110人,在疫情防控工作中同时,为村民解决医疗保障。

十四道沟镇

整治人居环境 筑牢防控基础

本报讯 张玉友 刘冰 记者 郭小宇 孔香梅 报道 为了保障群众身体健康和生命安全,长白县十四道沟镇以农村人居环境整治作为助力疫情防控的抓手,筑牢疫情防控基础防线。

针对疫情防控需要,全镇结合“六清一改”“美丽乡村和干净人家”要求,设立口罩丢弃专用垃圾桶,组织环卫工人清扫卫生。同时广大党员,志愿者及群众积极参与,大家合力清扫街路、房前屋后卫生,及时消毒灭菌,营造干净、整洁的生活环境。

开辟畜禽排查“战线”,组织兽医站、林业

站、各村防疫员、护林员成立工作组。截至目前,共排查全镇猪、牛、羊4056头(只),禽类3000余只。所有圈舍消毒药剂发放到位,动物粪污每日定时清理,严厉打击野生动物加工、销售,消灭病毒滋生土壤。

开辟安全饮水“战线”,组织水管等专业人员对所有水源地及管护房实行消杀处置,确保群众饮水安全。发出倡议书和致广大农民朋友的一封信,设立奖励制度,对庭院屋内整洁的居民给予奖励。同时积极利用农村大喇叭,宣传开展农村人居环境整治工作对疫情防控的促进作用。

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

办公室0431-88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797